

畅通郑州

嵩山路 乱停放一律拖走

农业路 集中整治交通乱象



本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 通讯员 李冰 文/图)嵩山路不仅是城市景观路,也是交警部门重点整治的9条严管示范路之一。依照郑州市交警支队“城区道路交通秩序综合治理工作”的部署,6月17日,交警二大队发布集中行动的相关内容,从即日起,对相关路段进行交通违法集中行动。

实线变道、机动车虚线变道不使用转向灯等交通违法行为,安排民警及时查处,进行现场处罚。

3.非机动车其他各类违法行为。对非机动车各类交通违法行为,坚决进行“三教育一采集”工作法,对违法行为人不但要予以罚款,录入警务通采集系统,同时进行体验式教育。

4.交通设施整改、提升。大队已经联合支队科研所开展实地调研,优化嵩山路交通组织方案,完善和提升标志标线。

5.非机动车道及非机动车停车位整改、提升。联合辖区办事处,科学设置非机动车停车位,重新施划停车位,使非机动车按位停放、有序停车。

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 通讯员 胡庆江 文/图)昨日,郑州交警五大队组织警力对农业路严管示范路交通乱象进行集中整治,规范和提升辖区道路的交通状况。

农业路从文化路至中州大道路段周围林立郑州北部城区知名的商场、写字楼、学校及企事业单位,路口人车混行状况复杂,违法停车现象较多。

针对这一情况,郑州交警五大队组成农业路治理小组在农业路开展城区交通秩序综合整治行动,对社会关注度高、群众反映强烈的职工医院门口及周边写字楼、学校门口及省博物院附近区域进行集中整治。

此次治理行动,主要加大对“七类”重点车辆以及机动车违停占道的打击治理力度,同时持续加大对非机动车行人“三教育一采集”的录入力度及交通违法的处罚力度。

经过上午的治理行动,五大队农业路治理小组共查处非机动车及行人交通违法40余起,处罚机动车交通违法20起,拖移机动车7辆。

记者了解到,6月15日至17日下午,五大队处罚违章停车2569辆,因机动车乱停乱放拖移321辆,非机动车“三教育一采集”录入544次,非机动车违法载人处罚645起,暂扣“七类车”63辆。

2019第十一届和乐中国河南赛区首场海选初赛落幕

6月16日下午5时,河南保利夏日艺术季启动仪式暨第十一届和乐中国河南赛区海选初赛在保利·海德公园营销中心盛大启幕。本次大赛邀请国内著名儿童音乐教育专家刘晓雷老师以及河南财经政法大学艺术教育中心原主任杨新宇老师作为现场评委,百余个家庭及嘉宾到场,一同见证少年们的光辉时刻。



艺术给我们插上翅膀,把我们带到很远很远的地方。——契诃夫

艺术启蒙 文化保利

青少年是祖国的希望与未来,保利和乐中国一直致力于关注和培养青少年的艺术情操。活动当天,保利海德公园营销中心音乐悠扬、热情似火,完美诠释着“艺起来吧,少年”的比赛主题,彰显着和乐中国这一优雅的艺术赛事内涵。

下午5点,启幕仪式正式开始,全场热烈的掌声响起,2019年第十一届保利发展和乐中国河南赛区海选初赛正式拉开帷幕!

力以赴,展现出了他们独特的魅力!一双双充满魔力的灵活手指在琴键与音弦上优雅跳跃,有的轻快明亮如山涧清泉,有的恢宏壮阔如飞流直下。

从初学音乐的心动,过程的洒汗,到比赛现场的筑梦,小选手们一路走来,相互学习、共同成长。在比赛现场,多名选手相互认识,音乐让他们成为朋友,也在这个过程中提升了自己。

全城共鉴 少年出彩

近3个小时的精彩比拼,让所有人共同见证了一场艺术盛宴,曼妙的琴声更是让在场听众忘记了时间的流逝。

最终,15名选手以出色的表现荣获晋级决赛名额!所有优秀选手由评委老师颁发优秀证书,钢琴少年们一起合影留念,记录这难忘的时刻!

和乐中国的舞台不仅成就了万千青少年的艺术梦想,让孩子们有了展示才艺、沟通交流的舞台,更为孩子们留下了与艺术息息相关的美好回忆。今日,所有的参赛选手都以精彩的表现向我们展现了祖国未来的美好,这也正是河南保利开展“夏日艺术季”的初心,点亮孩子们的艺术梦想,踏上新奇有趣的艺术之旅! 白贺



视听盛宴 精神洗礼

经过将近一周的报名,河南保利挑选了50组少年作为第十一届和乐中国河南赛区首场海选初赛的参赛选手。

几十名音乐少年齐聚一堂,大家在主持人的引导下有序落座,期待用悠扬琴音点亮艺术梦想。小选手们专注的神情和悦耳的琴音,牢牢抓住了所有人的注意力,在场家长纷纷对自己孩子的成长感到由衷的骄傲。

娴熟优雅的演奏,挑战了自己也刷新了所有人对音乐的想象。中外名作汇聚,选手们各有千秋,音乐少年们全